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O takovém konci zápasu sní asi každý fotbalista. MATĚJ ŠÍN jej prožil v Pardubicích. Poté,
kdy se podílel na předchozích dvou gólech Baníku, si v poslední minutě dlouhého nastavení
naběhl na dokonalou přihrávku Filipa Kubaly, tváří v tvář gólmanu Stejskalovi se podíval,
kde přesně pardubický gólman stojí, a pak přesnou střelou rozpoutal bláznivou erupci mezi
fanoušky Baníku. Roztáhl ruce jako letadlo křídla a užil si zasloužené oslavy rozhodujícího
gólu.

Vybavíte si tu situaci z 99. minuty detailněji?

Začalo to přihrávkou na Filipa Kubalu. Já to probíhal směrem do pardubické obrany, protože jsem
čekal, že ta přihrávka půjde na mě. A pak už to byla jen souhra mezi Filipem a mnou, což zkoušíme i
v tréninku, pecka, že to vyšlo. Potom už jsem jen viděl, že Stejsky měl prostor u přední tyče, tak jsem
to tam kolem jeho nohy poslal.

Vybavil jste si v té chvíli velmi podobnou situaci, kterou jste neproměnil v Olomouci?

V té chvíli ne, ale po utkání v Olomouci jsem si tu situaci rozebíral a věděl jsem, co jsem v té chvíli
udělal špatně. Poučil jsem se z toho.

Nepřekvapilo vás, že se v nastaveném čase najednou objevil v obraně soupeře takový
prostor?

Asi ne. Bylo to hektické utkání nahoru dolů, Pardubice už ke konci odcházely fyzicky, to bylo v náš
prospěch.

Do hry jste šel spolu s Filipem Kubalou za stavu 1:0 pro domácí. A věděl jste, že se od vás
obou očekává, že Baníku pomůžete k obratu…

Jo, přesně s tím jsme do toho s Fildou šli. Že to musíme otočit a vzít v Pardubicích tři body.

Součástí toho obratu bylo, že Filip Kubala protrhnul svou střeleckou smůlu a vstřelil gól na
1:1…

Jsem za to rád, protože v tréninku je Filip výborný střelec, jenom mu to tam v zápasech nepadalo.
Teď to prolomil a padat mu to tam už začne, protože on je výborný hráč.

Čím to je, že druhé poločasy v podání Baníku bývají lepší než ty první?

Nevím, možná je to z naší strany v prvním poločase moc hektické. Neproměníme první šanci, a pak
přijde ta hektika. Myslím, že je potřeba jenom hrát to s větším klidem.

Také v předchozím domácím utkání s Plzní jste přišel do hry až v průběhu hry a dokázal
jste vstřelit gól. Vyhovuje vám role žolíka, který přijde na hřiště v průběhu hry a dá gól,
třeba i rozhodující?

Vlastně je mi to úplně jedno. Budu rád, když jakýmkoliv způsobem pomůžu týmu.
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